

**ОПОВЕЩЕНИЕ**  
о начале общественных, публичных слушаний  
от 12 августа 2021 года

На публичных слушаниях представляется документация по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) для размещения линейного объекта «Строительство двух водоводов Д-1000 мм от водоводов ПОК в районе ул.Клиническая/ ул. Горная г.о. Самара до НФС-3» (далее – Документация).

Перечень информационных материалов по Документации будет представлен на экспозиции по адресу: г. Самара, ул. Зеленая, 14, холл 1-го этажа Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.

Срок проведения публичных слушаний с 12.08.2021 по 14.09.2021 года.

Экспозиция будет открыта с 19.08.2021 по 12.09.2021 года включительно.

График работы экспозиции: понедельник – пятница с 09.00 до 12.00 час., суббота, воскресенье – выходные дни.

Во время работы экспозиции организуется консультирование посетителей по теме публичных слушаний, распространение информационных материалов по Документации, подлежащей рассмотрению на публичных слушаниях.

Консультирование посетителей экспозиции осуществляется сотрудниками Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара в установленные в оповещении о начале публичных слушаний часы посещения экспозиции.

Специалистами Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара обеспечиваются записи в книге (журнале) о лицах, посетивших экспозицию по Документации, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют организатору публичных слушаний сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц, с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений, публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства,

помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Форма и порядок внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся Документации:

- в письменной форме по адресу: 443004, г. Самара, ул. Зеленая, 14;
- посредством записи в книге (журнале) посетителей экспозиции Документации;

- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.

Срок внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся Документации с 19.08.2021 года по 12.09.2021 года.

Документация, подлежащая рассмотрению на публичных слушаниях и информационные материалы к ней будут размещены в газете «Самарская газета», на сайте Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара (<http://kuibsamara.ru>) в разделе «Документы», на сайте Администрации городского округа Самара (<http://samadm.ru>) в разделе «Документы. Официальное опубликование».

Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний: 13.09.2021 г. в 10.00 час. по адресу: г. Самара, ул. Зеленая, 14а.  
Время начала регистрации участников – 09.00 час.